

Данилов П. (выпуск 1980 г.)

...И уж совершенно отдельно нужно сказать, если смогу я подобрать нужные слова, об **Ольге Алексеевне Гурычевой**, которая у нас никогда никаких предметов не вела (может и слава богу, поскольку слыла учителем весьма строгим), но которая оказала огромное влияние на меня, да и на многих и многих выпускников. Ольга Алексеевна, не избежишь тут высокого стиля, посвятила свою жизнь Поиску, восстановлению (а может быть созданию?) истории Великой Войны и судеб людских, войной перемолотых. Всегда уходя в тень от вспышек фотоаппаратов, избегая пространных выступлений, кто оценит, сколько она сделала для ветеранов войны, сколько она заложила в наши детские души!

В группу «Поиск» меня привело увлечение туризмом и интерес к истории. Работа в «Поиске» дала мне познание жизни в разных её проявлениях, друзей на долгие-долгие годы, реализацию себя в областях, подчас неожиданных для самого себя (например, на театральной сцене), общение с незаурядными личностями самого разного плана.

Очень запомнились Декабрьские встречи: встреча, проходившая в ДК ЗИЛ (если не ошибаюсь — 1979 г.), тщательно подготовленные встречи в начале 1980-х (посвященные отряду Лёли Колесовой, семье Жданович и ещё одна, построенная на военной песне).

Избегая лишнего пафоса, тем не менее, следует признать, что размах поисковой деятельности, длящийся уже десятки лет, превращение этого исследования в событие, давно уже обозначающееся с заглавной буквы, носящее научно-исторический характер, — всё это стало возможным благодаря титаническому труду Ольги Алексеевны Гурычевой.

Да, в «Поиске» участвовало и продолжает участвовать огромное количество людей — но тем более значимо подвижничество человека, сделавшего смыслом своей жизни восстановление судеб сотен безвестно за нас всех павших, или же продолжающих жить среди нас — и всё так же нам неизвестных.

Сейченко Ю.

У школы всегда была очень необычная методика преподавания. Мне хорошо запомнилось, что, когда мы начинали учить английский, вместо оценок Ольга

Алексеевна ставила какие-то штапки с разноцветными монстрами. Может быть, сейчас это все не кажется необычным, но в то время это действительно было интересно.

Титова (Бобренева) О. (выпуск 1988 г.)

Огромное спасибо Горячевой Т.В. за правильные ориентиры в жизни, Гурычевой О.А. – за науку находить решения в любой ситуации, Блюменталь Т.С. – за широкий кругозор знаний.

Свиридов П. (выпуск 1979 г.)

Запомнилась Гурычева О.А. своим энтузиазмом, честностью.

Фисичева Н. (выпуск 1988 г.)

Больше всего мне запомнились ...Гурычева Ольга Алексеевна – тем, что много времени уделяла развитию нашего логического мышления, а также поскольку руководила группой «Поиск».

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[Екатерина Иванова. ВОСПОМИНАНИЯ О ДЕКАБРЬСКИХ ВСТРЕЧАХ](#)